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１ 受信アプリ起動

・ホーム画面の[亀山防災]アイコンをタップしてアプリ

　を起動します。

・初回起動時、①通知送信の許可，②利用規約の同意，

　③ファイルダウンロードを求められた後に④設定画面が

　表示されます。

次のページ（２，３ページ）の説明

① 通知送信の許可

当アプリからの通知送信の許可を求められますので、

[許可]をタップします。

※OSの種類(iOS,Android)により、表示される

　メッセージが異なります。

② 利用規約の同意

当アプリの利用規約が表示されますので内容を確認後、

[同意する]をタップします。

※利用規約に同意すると、一斉通知を受信します。

③ 設定画面

[地区を選択する]をタップして受信したい地区を選択します。

１つも選択せずに[<]をタップするとメッセージが表示されます。

※受信エリアが選択されていない場合、一斉の通知のみを受信します。
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■iOS（通知の許可の方法は、OSのバージョンによって表示が違う場合があります）
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■Android

Android13はこちらから

Android12以前はこちらから

以降はiOSの場合と同じ
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２ トップメニュー

・アプリ起動直後または画面下の[トップ]をタップすることで、

トップメニュー画面が表示されます。

・トップメニュー画面のアイコンをタップすることで、アイコン

　に対応した内容が表示されます。

① お知らせ画面が表示され、受信履歴の確認が行えます。

詳細は３．受信履歴確認を参照して下さい。

②④⑤⑥

サブメニュー画面が表示されます。

③⑧

ブラウザ画面が表示され、アイコンに対応したホームページ

が表示されます。

詳細は４．ブラウザ機能を参照して下さい。

⑦ アイコンに対応した電話発信が行えます。

⑨ 最新のお知らせを表示します。

緊急のお知らせは赤色で表示されます。

通常のお知らせは緑色で表示されます。

一定時間経過すると非表示になります。

⑩ 未読のお知らせがある場合に未読件数が表示されます。
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サブメニュー(緊急電話)

・サブメニュー画面のアイコンをタップすることで、アイコン

　に対応した内容が表示されます。

・左上の<(戻る)をタップでひとつ前の画面に戻ります。

⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮

アイコンに対応した電話発信が行えます。

サブメニュー(防災ハザードマップ)

・サブメニュー画面の一覧から表示したい項目を選択すると、

　ブラウザ画面が表示され、項目に対応したホームページが

　表示されます。

　詳細は４．ブラウザ機能を参照して下さい。

・左上の<(戻る)をタップでひとつ前の画面に戻ります。
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サブメニュー(防災計画・マニュアル)

・サブメニュー画面の一覧から表示したい項目を選択すると、

　ブラウザ画面が表示され、項目に対応したホームページが

　表示されます。

　詳細は４．ブラウザ機能を参照して下さい。

・左上の<(戻る)をタップでひとつ前の画面に戻ります。

サブメニュー(防災情報リンク集)

・サブメニュー画面の一覧から表示したい項目を選択すると、

　ブラウザ画面が表示され、項目に対応したホームページが

　表示されます。

　詳細は４．ブラウザ機能を参照して下さい。

・左上の<(戻る)をタップでひとつ前の画面に戻ります。
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３ 受信履歴確認

・トップメニューの[防災情報無線]または画面下の

　[お知らせ]をタップすることで、受信履歴の一覧が表示

　されます。

① 履歴をタップすると詳細確認画面が表示されます。

未読の履歴には右上に　　　マークが表示されます。

② 詳細確認画面では音声配信、テキスト配信、

音声テキスト配信により表示が若干異なります。

音声配信、音声テキスト配信の場合、

をタップすると配信された音声が再生されます。

テキスト配信の場合、　　　　　　　　　をタップ

すると配信されたテキストが読み上げされます。

左上の<(戻る)をタップでひとつ前の画面に戻ります。

音声配信 テキスト配信 音声テキスト配信
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４ ブラウザ機能

・トップメニューやサブメニューをタップすることで、

　ブラウザ画面を表示します。

① ブラウザ画面に選択した内容が表示されます。

左上の<(戻る)をタップでひとつ前の画面に戻ります。

左下の<(戻る)ボタンでブラウザ内の1つ前のページに

移動します。

右下の>(進む)ボタンでブラウザ内の1つ後のページに

移動します。

<と>のボタンは前後のページに移動ができる場合のみ

表示されます。
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５ 設定

・画面下の[設定]をタップすることで、設定項目の一覧が表示されます。

　各種設定および管理用設定を行い、利用規約やバージョンの確認を行います。

① 地区・情報を選択する

[地区選択する]をタップすると選択画面が表示されます。

受信する地区を設定します。

複数の選択が可能です。

※選択方法の詳細は「１．受信アプリ起動　③設定画面」

　を参照して下さい。

② 受信する情報

【すべての情報】，【緊急情報のみ】のいずれかを

設定します。

③ 緊急自動放送

【最大音量】,【端末音量】,【通知のみ】のいずれかを

設定します。

【最大音量】に設定するとマナーモードでも緊急放送を

受信した場合、最大音量で通知されます。

設定に応じて下記のメッセージが表示されます。

【最大音量】 【端末音量】 【通知のみ】

④ 文章読み上げ速度

【早い】,【普通】,【遅い】のいずれかを設定します。

左側の再生ボタンにてテキスト読上げの速度を確認できます。

※音声の再生速度は変わりません。

⑤ 文字サイズ

【大】,【中】,【小】のいずれかを設定します。
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⑥ お知らせ履歴件数

受信履歴の保存件数を設定します。

【10件】,【20件】,【30件】のいずれかを設定します。

受信アプリ起動時に保存件数を超えた受信履歴は削除され、

表示されなくなります。

⑦ 利用規約

このアプリの利用規約を表示します。

左上の<(戻る)をタップで設定画面に戻ります。

⑧ バージョン

このアプリのバージョン番号が表示されます。

⑨ 管理用

管理用です。
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６ 管理用・職員用設定

・画面下の[設定]をタップすることで、設定項目の一覧が表示

　されます。

　団体や職員用の設定を行います。

① 管理用画面（次頁①を参照）

団体専用のグループを追加できます。

パスワードを入力し、[登録]をタップします。

パスワードはアプリ管理者に確認して下さい。

左上の[<](戻る)をタップで設定画面に戻ります。

② 職員登録画面（次頁②を参照）

職員専用のグループを追加できます。

コード,氏名,パスワードを入力し、[登録]をタップします。

コード,氏名,パスワードはアプリ管理者に確認して下さい。

左上の[<](戻る)をタップで設定画面に戻ります。

③ 画像送信画面

職員専用用グループを追加すると設定画面の一番下に

画像送信が追加されます。

※ 「７．　画像送信機能（報告機能）」を参照して下さい。
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７ 返信機能

お知らせ画面

・右上の全てをタップでお知らせの表示条件を変更できます。

【全て】,【通常】,【団体】のいずれかを設定します。

① お知らせに返信を行うにはお知らせの詳細確認画面を表示

します。

返信を行えるのは職員・団体向けのお知らせの一部です。

一部のお知らせでは最初の送信から一定時間内に返信が

行われないと同内容で再送信が行われます。

再送信のお知らせはタイトルの先頭が【再】になります。

詳細確認画面

左上の[<](戻る)をタップで設定画面に戻ります。

② お知らせに画像ファイルまたはPDFファイルが添付される

ことがあります。

[画像ファイル]をタップすると拡大表示されます。

[PDFファイル]をタップすると内容を確認できます。

③ 返信を行うには[回答内容]を選択して下さい。

[備考][添付]は必要に応じて入力して下さい。

空白も可能です。

[選択]をタップするとスマホ内の画像ファイルを選択

できます。

[カメラ]をタップするとスマホのカメラが起動し、撮影

を行います。

※[カメラ]で撮影した画像はスマホ内には保存されません。

[返信]をタップすると回答内容、備考、添付の内容を

返信します。
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④ 返信後は回答内容、備考、添付の変更や再返信はできません。

返信前 返信後
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８ 画像送信機能（報告機能）

・設定画面下の[画像送信]をタップすることで、画像送信画面

　が表示されます。

画像送信画面

左上の[<](戻る)をタップで設定画面に戻ります。

① [選択]をタップするとスマホ内の画像ファイルを選択

できます。

[カメラ]をタップするとスマホのカメラが起動し、撮影

を行います。

※[カメラ]で撮影した画像はスマホ内には保存されません。

[備考]は必要に応じて入力して下さい。空白も可能です。

[送信]をタップすると画像と備考の内容を送信します。

※画像送信の回数制限はないため、何度でも送信可能です。
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